
- PROVINCIA DI MODENA -

------==00==------

                                    RSP n. 3266

VERBALE DELLA SECONDA SEDUTA PUBBLICA DELLA PROCEDURA

APERTA  PER  L’AFFIDAMENTO  DEL  SERVIZIO  DI  TRASPORTO

SCOLASTICO  PER  GLI  ANNI  SCOLASTICI  2023/2024,

2024/2025 E 2025/2026. CIG 9949652891.

NUMERO IDENTIFICATIVO GARA: PI230767/23.

STAZIONE UNICA APPALTANTE PER CONTO DI UNIONE DEI CO-

MUNI MODENESI AREA NORD.

------==00==------

L'anno duemilaventitre il giorno due del mese di ago-

sto

2 AGOSTO 2023

in Modena, presso gli uffici della Provincia, in Via-

le Martiri della Libertà n. 34,  

P R E M E S S O:

- che il giorno 1/08/2023 si è tenuta la prima seduta

pubblica della procedura aperta per l’affidamento del

servizio in oggetto, dedicata all’esame della docu-

mentazione amministrativa presentata dalle due impre-

se concorrenti, entrambe risultate ammesse alla gara;

- che il RUP ha convocato per la giornata odierna

alle ore 9,30 la seconda seduta pubblica di gara, di

cui ha dato comunicazione sulla piattaforma SATER;



- che  il  Responsabile del Servizio per la frequenza

scolastica  dell’Unione  Comuni  Modenesi  Area  Nord,

Dr.ssa Marina Caffagni, con determinazione n. 357 del

1/08/2023, ha nominato, quali membri della Commissio-

ne Giudicatrice, le seguenti persone:

- Dr.ssa Cinzia Andronaco, Responsabile dei Servizi

alla Persona (Welfare) del Comune di Finale Emilia

(MO) – Presidente e componente esterno;

-  Dr.ssa  Marina  Caffagni,  Responsabile  dei  Servizi

Educativi  e  Istruzione  dell’Unione  Comuni  Modenesi

Area Nord – componente interno;

-  Sig.ra  Nicla  Malagoli,  Istruttore  Amministrativo

dei Servizi Educativi e Istruzione dell’Unione Comuni

Modenesi Area Nord – componente interno;

TUTTO CIO’ PREMESSO

alle ore 9,47 la Dr.ssa Cinzia Andronaco, Responsabi-

le dei Servizi alla Persona (Welfare) del Comune di

Finale Emilia (MO), che presiede la presente seduta

nella  sua  qualità  di  Presidente  della  Commissione

Giudicatrice, assistita dalla Dr.ssa Patrizia Gamba-

rini,  nella  sua  qualità  di  Ufficiale  Rogante

dell'Ente, entrambe collegate da remoto, ed alla pre-

senza dei testimoni Dr.ssa Loretta Corradini e Dr.ssa

Anna  Fedora  Modugno,  Funzionario  E.Q.  del  Servizio

Appalti e Contratti, dichiara aperta la seduta.



La Presidente dà atto che assiste alle operazioni di

gara, collegate da remoto, la Dr.ssa Marina Caffagni,

componente della Commissione Giudicatrice.

La  Presidente  accede  quindi,  attraverso  le  proprie

credenziali,  alla  piattaforma  SATER  e  procede  allo

sblocco delle buste contenenti le offerte tecniche ed

alla verifica della documentazione presentata dai due

concorrenti ammessi.

Accerta quindi che:

1. NOVOSUD – SOCIETA’ A RESPONSABILITA’ LIMITATA ha

presentato la seguente documentazione:

- Relazione tecnica con la descrizione dei servizi

offerti

2. AUTOSERVIZI RICCITELLI S.R.L ha presentato la se-

guente documentazione:

- Relazione tecnica con la descrizione dei servizi

offerti

di cui verifica il contenuto dal punto di vista for-

male.

Eseguita tale operazione formale, alle ore 9,56 il

Presidente della Commissione dichiara chiusi i lavori

della presente seduta di gara, precisando che la Com-

missione procederà in seduta riservata alla valuta-

zione delle offerte tecniche, mentre la terza seduta

pubblica si terrà in data da destinarsi, di cui ne



verrà data comunicazione sia sulla piattaforma SATER

sia sul sito internet della Provincia di Modena.

Del ché il presente verbale, letto, approvato e sot-

toscritto. 

LA PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE TECNICA GIUDICATRICE

F.TO  CINZIA ANDRONACO

F.TO  LORETTA CORRADINI

F.TO ANNA FEDORA MODUGNO

L'UFFICIALE ROGANTE

F.TO PATRIZIA GAMBARINI


